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Lima, 2 de noviembre  2023. 
 
Oficio Circular N° 036-2023-2024-P-CETC/CR 
 
Señora Congresista 
YESSICA ROSSELLI AMURUZ DULANTO 
Vicepresidenta de la Comisión Especial de Selección de Candidata o Candidato Apto para la 
Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional 
Presente. - 
 
 
De mi mayor consideración: 
 
Tengo el agrado de dirigirme a usted, en mi condición de Presidente de la Comisión Especial de Selección 
de Candidata o Candidato Apto para la Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional, saludándole 
cordialmente, y a la vez CITARLE a la Duodécima Sesión Extraordinaria de la Comisión Especial, que se 
llevará a cabo el jueves 09 de noviembre de 2023, desde las 08:00horas a 18:00horas (08:00am a 
06:00pm), de manera presencial en la Sala “Francisco Bolognesi” del Palacio Legislativo. 
 
En la mencionada sesión se llevarán a cabo las entrevistas personales a los postulantes participantes en el 
concurso público convocado por esta  Comisión Especial, de acuerdo al cronograma que se adjunta. 
 
Así mismo, se comunica a los Congresistas que esta Presidencia a solicitado autorización para sesionar en 
vista de coincidir la fecha con la sesión del Pleno del Congreso. 
 
Hago propicia la oportunidad para renovar a usted los sentimientos de mi aprecio y estima personal. 
 
Atentamente, 

 
 

 
IDELSO MANUEL GARCIA CORREA 

Presidente 
Comisión Especial de Selección de Candidata o 

Candidato Apto para la Elección de Magistrado del 
Tribunal Constitucional  

 
 
 
 

 

Adj.: Cronograma de entrevistas 

 

CITACIÓN 
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Lima, 2 de noviembre  2023. 
 
Oficio Circular N° 036-2023-2024-P-CETC/CR 
 
Señor Congresista 
JOSE ENRIQUE JERI ORE 
Miembro titular de la Comisión Especial de Selección de Candidata o Candidato Apto para la 
Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional 
Presente. - 
 
 
De mi mayor consideración: 
 
Tengo el agrado de dirigirme a usted, en mi condición de Presidente de la Comisión Especial de Selección 
de Candidata o Candidato Apto para la Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional, saludándole 
cordialmente, y a la vez CITARLE a la Duodécima Sesión Extraordinaria de la Comisión Especial, que se 
llevará a cabo el jueves 09 de noviembre de 2023, desde las 08:00horas a 18:00horas (08:00am a 
06:00pm), de manera presencial en la Sala “Francisco Bolognesi” del Palacio Legislativo. 
 
En la mencionada sesión se llevarán a cabo las entrevistas personales a los postulantes participantes en el 
concurso público convocado por esta  Comisión Especial, de acuerdo al cronograma que se adjunta. 
 
Así mismo, se comunica a los Congresistas que esta Presidencia a solicitado autorización para sesionar en 
vista de coincidir la fecha con la sesión del Pleno del Congreso. 
 
Hago propicia la oportunidad para renovar a usted los sentimientos de mi aprecio y estima personal. 
 
Atentamente, 

 
 

 
IDELSO MANUEL GARCIA CORREA 

Presidente 
Comisión Especial de Selección de Candidata o 

Candidato Apto para la Elección de Magistrado del 
Tribunal Constitucional  

 
 
 
 

 

Adj.: Cronograma de entrevistas 
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Lima, 2 de noviembre  2023. 
 
Oficio Circular N° 036-2023-2024-P-CETC/CR 
 
Señor Congresista 
ARTURO ALEGRIA GARCIA 
Miembro titular de la Comisión Especial de Selección de Candidata o Candidato Apto para la 
Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional 
Presente. - 
 
 
De mi mayor consideración: 
 
Tengo el agrado de dirigirme a usted, en mi condición de Presidente de la Comisión Especial de Selección 
de Candidata o Candidato Apto para la Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional, saludándole 
cordialmente, y a la vez CITARLE a la Duodécima Sesión Extraordinaria de la Comisión Especial, que se 
llevará a cabo el jueves 09 de noviembre de 2023, desde las 08:00horas a 18:00horas (08:00am a 
06:00pm), de manera presencial en la Sala “Francisco Bolognesi” del Palacio Legislativo. 
 
En la mencionada sesión se llevarán a cabo las entrevistas personales a los postulantes participantes en el 
concurso público convocado por esta  Comisión Especial, de acuerdo al cronograma que se adjunta. 
 
Así mismo, se comunica a los Congresistas que esta Presidencia a solicitado autorización para sesionar en 
vista de coincidir la fecha con la sesión del Pleno del Congreso. 
 
Hago propicia la oportunidad para renovar a usted los sentimientos de mi aprecio y estima personal. 
 
Atentamente, 

 
 

 
IDELSO MANUEL GARCIA CORREA 

Presidente 
Comisión Especial de Selección de Candidata o 

Candidato Apto para la Elección de Magistrado del 
Tribunal Constitucional  

 
 
 
 

 

Adj.: Cronograma de entrevistas 
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Lima, 2 de noviembre  2023. 
 
Oficio Circular N° 036-2023-2024-P-CETC/CR 
 
Señor Congresista 
LUIS MIGUEL ARAGON CARREÑO 
Miembro titular de la Comisión Especial de Selección de Candidata o Candidato Apto para la 
Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional 
Presente. - 
 
 
De mi mayor consideración: 
 
Tengo el agrado de dirigirme a usted, en mi condición de Presidente de la Comisión Especial de Selección 
de Candidata o Candidato Apto para la Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional, saludándole 
cordialmente, y a la vez CITARLE a la Duodécima Sesión Extraordinaria de la Comisión Especial, que se 
llevará a cabo el jueves 09 de noviembre de 2023, desde las 08:00horas a 18:00horas (08:00am a 
06:00pm), de manera presencial en la Sala “Francisco Bolognesi” del Palacio Legislativo. 
 
En la mencionada sesión se llevarán a cabo las entrevistas personales a los postulantes participantes en el 
concurso público convocado por esta  Comisión Especial, de acuerdo al cronograma que se adjunta. 
 
Así mismo, se comunica a los Congresistas que esta Presidencia a solicitado autorización para sesionar en 
vista de coincidir la fecha con la sesión del Pleno del Congreso. 
 
Hago propicia la oportunidad para renovar a usted los sentimientos de mi aprecio y estima personal. 
 
Atentamente, 

 
 

 
IDELSO MANUEL GARCIA CORREA 

Presidente 
Comisión Especial de Selección de Candidata o 

Candidato Apto para la Elección de Magistrado del 
Tribunal Constitucional  

 
 
 
 

 

Adj.: Cronograma de entrevistas 
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Lima, 2 de noviembre  2023. 
 
Oficio Circular N° 036-2023-2024-P-CETC/CR 
 
Señor Congresista 
GUIDO BELLIDO UGARTE 
Miembro titular de la Comisión Especial de Selección de Candidata o Candidato Apto para la 
Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional 
Presente. - 
 
 
De mi mayor consideración: 
 
Tengo el agrado de dirigirme a usted, en mi condición de Presidente de la Comisión Especial de Selección 
de Candidata o Candidato Apto para la Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional, saludándole 
cordialmente, y a la vez CITARLE a la Duodécima Sesión Extraordinaria de la Comisión Especial, que se 
llevará a cabo el jueves 09 de noviembre de 2023, desde las 08:00horas a 18:00horas (08:00am a 
06:00pm), de manera presencial en la Sala “Francisco Bolognesi” del Palacio Legislativo. 
 
En la mencionada sesión se llevarán a cabo las entrevistas personales a los postulantes participantes en el 
concurso público convocado por esta  Comisión Especial, de acuerdo al cronograma que se adjunta. 
 
Así mismo, se comunica a los Congresistas que esta Presidencia a solicitado autorización para sesionar en 
vista de coincidir la fecha con la sesión del Pleno del Congreso. 
 
Hago propicia la oportunidad para renovar a usted los sentimientos de mi aprecio y estima personal. 
 
Atentamente, 

 
 

 
IDELSO MANUEL GARCIA CORREA 

Presidente 
Comisión Especial de Selección de Candidata o 

Candidato Apto para la Elección de Magistrado del 
Tribunal Constitucional  

 
 
 
 

 

Adj.: Cronograma de entrevistas 
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Lima, 2 de noviembre  2023. 
 
Oficio Circular N° 036-2023-2024-P-CETC/CR 
 
Señor Congresista 
GUILLERMO BERMEJO ROJAS 
Miembro titular de la Comisión Especial de Selección de Candidata o Candidato Apto para la 
Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional 
Presente. - 
 
 
De mi mayor consideración: 
 
Tengo el agrado de dirigirme a usted, en mi condición de Presidente de la Comisión Especial de Selección 
de Candidata o Candidato Apto para la Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional, saludándole 
cordialmente, y a la vez CITARLE a la Duodécima Sesión Extraordinaria de la Comisión Especial, que se 
llevará a cabo el jueves 09 de noviembre de 2023, desde las 08:00horas a 18:00horas (08:00am a 
06:00pm), de manera presencial en la Sala “Francisco Bolognesi” del Palacio Legislativo. 
 
En la mencionada sesión se llevarán a cabo las entrevistas personales a los postulantes participantes en el 
concurso público convocado por esta  Comisión Especial, de acuerdo al cronograma que se adjunta. 
 
Así mismo, se comunica a los Congresistas que esta Presidencia a solicitado autorización para sesionar en 
vista de coincidir la fecha con la sesión del Pleno del Congreso. 
 
Hago propicia la oportunidad para renovar a usted los sentimientos de mi aprecio y estima personal. 
 
Atentamente, 

 
 

 
IDELSO MANUEL GARCIA CORREA 

Presidente 
Comisión Especial de Selección de Candidata o 

Candidato Apto para la Elección de Magistrado del 
Tribunal Constitucional  

 
 
 
 

 

Adj.: Cronograma de entrevistas 

 

CITACIÓN 
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Lima, 2 de noviembre  2023. 
 
Oficio Circular N° 036-2023-2024-P-CETC/CR 
 
Señor Congresista 
FLAVIO CRUZ MAMAMI 
Miembro titular de la Comisión Especial de Selección de Candidata o Candidato Apto para la 
Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional 
Presente. - 
 
 
De mi mayor consideración: 
 
Tengo el agrado de dirigirme a usted, en mi condición de Presidente de la Comisión Especial de Selección 
de Candidata o Candidato Apto para la Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional, saludándole 
cordialmente, y a la vez CITARLE a la Duodécima Sesión Extraordinaria de la Comisión Especial, que se 
llevará a cabo el jueves 09 de noviembre de 2023, desde las 08:00horas a 18:00horas (08:00am a 
06:00pm), de manera presencial en la Sala “Francisco Bolognesi” del Palacio Legislativo. 
 
En la mencionada sesión se llevarán a cabo las entrevistas personales a los postulantes participantes en el 
concurso público convocado por esta  Comisión Especial, de acuerdo al cronograma que se adjunta. 
 
Así mismo, se comunica a los Congresistas que esta Presidencia a solicitado autorización para sesionar en 
vista de coincidir la fecha con la sesión del Pleno del Congreso. 
 
Hago propicia la oportunidad para renovar a usted los sentimientos de mi aprecio y estima personal. 
 
Atentamente, 

 
 

 
        IDELSO MANUEL GARCIA CORREA 

Presidente 
Comisión Especial de Selección de Candidata o 

Candidato Apto para la Elección de Magistrado del 
Tribunal Constitucional  

 
 
 
 

 

Adj.: Cronograma de entrevistas 
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Lima, 2 de noviembre  2023. 
 
Oficio Circular N° 036-2023-2024-P-CETC/CR 
 
Señor Congresista 
JOSE ERNESTO CUETO ASERVI 
Miembro titular de la Comisión Especial de Selección de Candidata o Candidato Apto para la 
Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional 
Presente. - 
 
 
De mi mayor consideración: 
 
Tengo el agrado de dirigirme a usted, en mi condición de Presidente de la Comisión Especial de Selección 
de Candidata o Candidato Apto para la Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional, saludándole 
cordialmente, y a la vez CITARLE a la Duodécima Sesión Extraordinaria de la Comisión Especial, que se 
llevará a cabo el jueves 09 de noviembre de 2023, desde las 08:00horas a 18:00horas (08:00am a 
06:00pm), de manera presencial en la Sala “Francisco Bolognesi” del Palacio Legislativo. 
 
En la mencionada sesión se llevarán a cabo las entrevistas personales a los postulantes participantes en el 
concurso público convocado por esta  Comisión Especial, de acuerdo al cronograma que se adjunta. 
 
Así mismo, se comunica a los Congresistas que esta Presidencia a solicitado autorización para sesionar en 
vista de coincidir la fecha con la sesión del Pleno del Congreso. 
 
Hago propicia la oportunidad para renovar a usted los sentimientos de mi aprecio y estima personal. 
 
Atentamente, 

 
 

 
IDELSO MANUEL GARCIA CORREA 

Presidente 
Comisión Especial de Selección de Candidata o 

Candidato Apto para la Elección de Magistrado del 
Tribunal Constitucional  

 
 
 
 

 

Adj.: Cronograma de entrevistas 
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Lima, 2 de noviembre  2023. 
 
Oficio Circular N° 036-2023-2024-P-CETC/CR 
 
Señora Congresista 
ELIZABETH SARA MEDINA HERMOSILLA 
Miembro titular de la Comisión Especial de Selección de Candidata o Candidato Apto para la 
Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional 
Presente. - 
 
 
De mi mayor consideración: 
 
Tengo el agrado de dirigirme a usted, en mi condición de Presidente de la Comisión Especial de Selección 
de Candidata o Candidato Apto para la Elección de Magistrado del Tribunal Constitucional, saludándole 
cordialmente, y a la vez CITARLE a la Duodécima Sesión Extraordinaria de la Comisión Especial, que se 
llevará a cabo el jueves 09 de noviembre de 2023, desde las 08:00horas a 18:00horas (08:00am a 
06:00pm), de manera presencial en la Sala “Francisco Bolognesi” del Palacio Legislativo. 
 
En la mencionada sesión se llevarán a cabo las entrevistas personales a los postulantes participantes en el 
concurso público convocado por esta  Comisión Especial, de acuerdo al cronograma que se adjunta. 
 
Así mismo, se comunica a los Congresistas que esta Presidencia a solicitado autorización para sesionar en 
vista de coincidir la fecha con la sesión del Pleno del Congreso. 
 
Hago propicia la oportunidad para renovar a usted los sentimientos de mi aprecio y estima personal. 
 
Atentamente, 

 
 

 
IDELSO MANUEL GARCIA CORREA 

Presidente 
Comisión Especial de Selección de Candidata o 

Candidato Apto para la Elección de Magistrado del 
Tribunal Constitucional  

 
 
 
 

 

Adj.: Cronograma de entrevistas 
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COMISIÓN ESPECIAL DE SELECCIÓN DE CANDIDATA O CANDIDATO APTO PARA LA 

ELECCIÓN DE MAGISTRADO DEL TRIBUNAL CONSTITUCIONAL 

Periodo Anual de Sesiones 2023 – 2024 

Primera Legislatura Ordinaria 

AGENDA 

 

DUODÉCIMASESIÓN EXTRAORDINARIA 

Fecha: Jueves 09 de noviembre de 2023 

Hora: Desde las 08:00 horas (08:00 a.m.) hasta las 18:00 horas (06:00 p.m.) 

Modalidad: Presencial en la Sala “Francisco Bolognesi” del Palacio Legislativo 

 

 

1. ORDEN DEL DIA 

 

1.1. ENTREVISTA PERSONAL A CADA UNO LOS SIETE (07) POSTULANTES A 
CANDIDATOS APTOS PARA LA ELECCIÓN DE MAGISTRADO DEL 
TRIBUNAL CONSTITUCIONAL, CONFORME AL CRONOGRAMA 
PUBLICADO. 

 

1.2. DETERMINACION DEL PUNTAJE FINAL DE LA ENTREVISTA PERSONAL 
OBTENIDO POR CADA POSTULANTE, EN BASE A LA CALIFICACION Y 
MOTIVACION QUE CADA MIEMBRO DE LA COMISION REALICE.  

 

 

Lima, 06 de noviembre de 2023 

 

 

 

 

 

IDELSO MANUEL GARCÍA CORREA 
Presidente 

Comisión Especial de Selección de Candidata o 
Candidato Apto para la Elección de Magistrado del 

Tribunal Constitucional 


